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Бриселскса бирократија и немачки званичници нису крили своје незадовољство и тугу
исходом референдума у Британији.

  

  Франк-Валтер Штајнмајер: Тужан дан за Европу и Велику Британију  

БЕРЛИН - Немачки министар спољних послова Франк-Валтер Штајнмајер изјавио је,
поводом одлуке Британаца да напусте ЕУ, да је то "тужан да за Европу и Велику
Британију".

  

"Вест из Британије је заиста отрежњујућа. То је тужан дан за Европу и Британију", навео
је Штајнмајер, објављено је на Твитер налогу немачког Министарства спољних послова, 

  

пренео је Ројтерс.

  

Он је то изјавио уочи састанка министара спољних послова ЕУ у Луксембургу.

  

Манфред Вебер, председник Европске народне партије (ЕПП), водеће странке десног
центра у Европском парламенту, истакао је да очекује потпуни излазак Британије из ЕУ
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у наредне две године.

  

"Жалимо због одлуке Британаца. Брегзит ће изазвати велику штету за обе стране,
Излазак значи излазак! Нема посебног третмана за Британце", написао је Вебер на
Твитеру.

  

Туск: Оно што нас не убије само нас јача

  

  

Председник Европског савета Доналд Туск убеђен је да Европска унија има будућност и
поручује, после референдума у Великој Британији, на којем су се грађани изаснили за
излазак из ЕУ, да "оно што нас не убије само нас јача".

  

Он је упозорио да не треба имати "хистеричне реакције" након референдума  и истакао
да је Унија одлучна да остане уједињена, пренео је АФП. 

  

"Данас, у име 27 лидера, могу да кажем да смо одлучни да одржимо наше јединство као
27 (држава-чланица)", рекао је Туск новинарима у Бриселу и додао да је ово "историјски 

  

тренутак, али сигурно не тренутак за хистеричне реакције".
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Шулц очекује да ће убрзо почети преговори о изласку ВБ из ЕУ

  

БЕРЛИН - Председник Европског парламента Мартин Шулц очекује да ће преговори око
изласка Британије из Европске уније убрзо почети.

  

"Уједињено Краљевство је одлучило да иде својим путем. Мислим да економски
показатељи овог јутра показују да ће то бити веома тежак пут", рекао је Шулц за
немачку тв станицу ЗДФ, пренео је Ројтерс.

  

Шулц је рекао да очекује да ће преговори о изласку Британије убрзо почети.

  

Он је напоменуо да је фунта у паду после референдума у Британији, истичући да "не
жели да евро искуси нешто слично".

  

  Ангела Меркел: Излазак Велике Британије је тежак ударац за ЕУ  
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Суочавамо се са много сумњи у вези правца којим ће се сада кретати Европска унија.
Морамо осигурати да људи унутар Европе осете да ЕУ заиста жели да побољша животе
свих нас, изјавила је Ангела Меркел након Брегзита  

Морамо извући закључке из ове одлуке и заједно одговорити на нове изазове, рекла је
она.

  „Идеја ЕУ је заснована на миру након крвопролића више векова. То није нешто што
морамо узети здраво за готово. Постоји много конфликта у Европи и нашој близини,
много људи је изгубило животе у оваквим конфликтима, или су изгубили своја огњишта.
 

Не смемо заборавити на вишедеценијски мир који је идеја ЕУ обезбедила а који је сада
угрожен, рекла је Меркелова.

  

(Танјуг - НСПМ) 
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